

## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto : Soporte para bobina de papel industrial****Descripción :** Portabobinas en acero lacado y ABS. La hoja superior facilita el corte de la bobina de papel.  
Compatible con bobinas de papel industrial de hasta 31 centímetros de ancho

## DATOS TÉCNICOS

referencia	peso (kg)	dimensiones (mm)	descripción	unidades por ref.
SOPO-A31-001	2,2	950 x 400 x 390	color verde, plegable	1

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SOPO-A31-001	25	2,5	73269098	08434868100367

## FOTO DEL PRODUCTO



## GENERAL INFORMATION

**Product name : Paper roll holder****Description :** Roll holder in lacquered steel and ABS. The top blade facilitates the cutting of the paper. Compatible with industrial paper rolls up to 31 centimetres wide

## TECHNICAL DATA

reference	weight (kg)	dimensions (mm)	description	pcs/pack
SOPO-A31-001	2,2	950 x 400 x 390	green colour, foldable	1

## PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SOPO-A31-001	25	2,5	73269098	08434868100367

## PRODUCT PHOTO



## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit : Distributeur pour papier d'essuyage industriel****Description :** Dévidoir en acier laqué et ABS. Lame supérieure qui facilite la découpe de la bobine de papier.  
Compatible avec les bobines industrielles jusqu'à 31 cm de large

## DONNÉES TECHNIQUES

référence	poids (kg)	dimensions (mm)	description	unités par ref.
SOPO-A31-001	2,2	950 x 400 x 390	couleur vert, pliable	1

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SOPO-A31-001	25	2,5	73269098	08434868100367

## PHOTO PRODUIT



## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto : Sopporto per bobina di carta industriale****Descrizione :** Portabobina in acciaio laccato e ABS. La lama superiore facilita il taglio della bobina di carta.  
Compatibile con bobine di carta industriale larghe fino a 31 cm

## DATI TECNICI

referenza	peso (kg)	dimensioni (mm)	descrizione	unità per ref.
SOPO-A31-001	2,2	950 x 400 x 390	colore verde, pieghevole	1

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SOPO-A31-001	25	2,5	73269098	08434868100367

## FOTO DEL PRODOTTO



## ALGEMENE INFORMATIE

**Produktnaam : Industriële papierrolhouder****Beschrijving :** Rolhouder van gelakt staal en ABS. Het bovenste afscheurmechanisme maakt het gemakkelijk om de papierrol te snijden. Compatibel met industriële papierrollen tot 31 centimeter breed

## TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	gewicht (kg)	afmetingen (mm)	beschrijving	stuks per ref.
SOPO-A31-001	2,2	950 x 400 x 390	groente, opplooibaar	1

## VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SOPO-A31-001	25	2,5	73269098	08434868100367

## PRODUKTFOTO



## ALLGEMEINE INFORMATIONEN

**Produktname : Papierrollenhalter**

**Beschreibung** : Abrollständer aus lackiertem Stahl und ABS. Die obere Abreißvorrichtung erleichtert das Abreißen des Papiers. Kompatibel mit Rollen bis 31 cm Breite.

## TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Gewicht (kg)	Maße (mm)	Beschreibung	Stückzahl pro Artikel
SOPO-A31-001	2,2	950 x 400 x 390	grün, faltbar	1

## VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SOPO-A31-001	25	2,5	73269098	08434868100367

## PRODUKTFOTO

